

揭东市场监督管理信息

第 20 期

揭东区市场监督管理局办公室

2024 年 5 月 24 日

市市场监管局主要领导带队到揭东区 开展调研督导

5 月 23 日下午，市市场监管局党组书记、局长马志彤率办公室、机关纪委、人事科和注册许可科相关人员赴揭东调研督导市场监管领域政风行风建设、营商环境和基层市场监管所标准化规范化建设等工作。揭东区市场监管局主要领导谢昭杰、分管领导及相关人员陪同调研。



调研督导组深入云路、玉滘市场监管所，详细了解基层市场监管所政风行风建设、队伍建设、形象标识、履职绩效、内部管理以及个体工商户和食品经营许可证办理等有关情况，对揭东各级市场监管部门结合实际推进市场监管所标准化规范化建设，特别是玉滘市场监管所“三星市场监管所”的创建工作给予了充分肯定。同时也指出了揭东市场监管领域在政风行风建设上的不足及存在的廉政风险点。



马志彤强调，各级市场监管部门**一是要**强化行风建设，针对近期系统内出现的个别违纪违法现象，要结合当前开展的党纪学习教育和市场监管领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治，紧盯问题易发、多发重点领域和关键岗位，深入剖析违

纪违法案件背后的行风问题，举一反三，强化举措，筑牢廉政防线，要围绕市场监管重点领域，以解决人民群众“关键小事”整治行动等“五项行动”为重点抓手，推动群众身边不正之风和腐败问题集中整治在市场监管领域取得实效。二是要优化营商环境，创新基层市场监管所登记许可业务办理的方式方法，为企业和群众提供环节更少、周期更短、流程更优、成本更低的服务，真正做到让干部“多跑路”，群众“少跑腿”，在优化服务的同时要主动接受群众的监督，推动行风建设和营商环境优化工作互促双强。三是要深化夯基促融，通过公务员招录、推动年轻干部下基层等多措并举补充基层干部队伍，优化基层干部队伍结构，继续实施市场监管所综合考评工作机制，坚持党建与业务同考、行风政风与工作业绩同考，强化结果运用，进一步推动基层提档提质。以此次三星所等级评定为切入点，紧扣评价指标体系，对照清单逐条梳理，补短板、强弱项，进一步提升市场监管所标准化规范化水平，夯实市场监管基层基础，展现市场监管基层良好形象。